1. Kave Tic Tapakdtw agaipéaeic.
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2. Kdve op1{ovTia TI¢ TapakdTw agaipéaeic e OTTolov TPOTIo BEAEIC.
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3. H EAévn cixe 72 autokdAAnTa. Xdpioe athv adepph TnG 14 autokdAAnTa . TTéoa
autokOAANTa TnG £ucivay;

Augn

ATtavtnon :

4. O manmoug paleye amod 1o mepiPoAl Tou 58 kIAd pAAa. Edwoaoe oTov yeiTovd Tou
Ta 12 kiIAd. TTéoa KIAG gAAa Tou Epeivay;

Auon

ATtavtnon :

5. O Z1d0n¢ éxel oTn cuAAoyh Tou 45 ypappatdéonua kai o Mwpyog éxer 19. TTéoa
TEPIOCOOTEPA YPAUHATOONUA £XE1 0 ZTAONG aTd Tov Miwpyo;
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ATdvTnon :

ONOMA :

Xat{éyrou Maplia



